
planten                die Einführung und 

Nutzung oder auch Erstattung des 

Deutschland-Tickets.

VDR-Mitglieder-Umfrage 
zum Deutschland-Ticket

50%

2023: 55%

bezuschussen 

das Ticket 

75% „Das D-Ticket ist für alle Mitarbeitenden zugänglich“

€

bieten die Nutzung bzw. eine 

Erstattung des D-Tickets für 

ihre Mitarbeitenden an. (Nur 

23% nutzen das Angebot 

überhaupt nicht und ein 

äußerst geringer Anteil ist 

unentschlossen.)

72%

2023

lösen das 

Jobticket ab60% 24% bieten es als 

zusätzliche Option

50% mit über 25%85%

72%

5%

23%

Ja Vielleicht bzw. in Planung Nein

2023: 20%

2023: 73% 2023: 38%


